
【保護者】 【生徒】
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１年（％）

２年（％）

３年（％）

１１・１２組（％）

全学年（％）

１年（％） ２年（％） ３年（％） １１・１２組（％） 全学年（％）

４：十分 57 56 63 55 59

３：おおむね十分 38 39 31 36 36

２：かなり不十分 4 4 5 9 4

１：不十分 0 1 2 0 1

１．学校は、楽しいですか。

４：十分 ３：おおむね十分 ２：かなり不十分 １：不十分
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年（％）

２年（％）

３年（％）

１１・１２組（％）

全学年（％）

１年（％） ２年（％） ３年（％） １１・１２組（％） 全学年（％）

４：十分 57 63 70 55 63

３：おおむね十分 39 35 25 45 34

２：かなり不十分 4 1 3 0 3

１：不十分 0 1 2 0 1

３．学校のルールや約束、マナーを守るなど、きまり正しい学校生

活を送っていますか。

４：十分 ３：おおむね十分 ２：かなり不十分 １：不十分

62

58

65

73

62

31

34

28

27

31

6

8

5

0

6

0

0

3

0

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年（％）

２年（％）

３年（％）

１１・１２組（％）

全学年（％）

１年（％） ２年（％） ３年（％） １１・１２組（％） 全学年（％）

４：十分 62 58 65 73 62

３：おおむね十分 31 34 28 27 31

２：かなり不十分 6 8 5 0 6

１：不十分 0 0 3 0 1

４．健康や安全に気を付けて学校生活を送ることができましたか。

４：十分 ３：おおむね十分 ２：かなり不十分 １：不十分
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１年（％）

２年（％）

３年（％）

１１・１２組（％）

全学年（％）

１年（％） ２年（％） ３年（％） １１・１２組（％） 全学年（％）

４：十分 51 53 58 73 54

３：おおむね十分 38 39 34 27 36

２：かなり不十分 8 6 4 0 6

１：不十分 3 3 5 0 3

５．学校の先生は、相談しやすいですか。

４：十分 ３：おおむね十分 ２：かなり不十分 １：不十分
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１年（％）

２年（％）

３年（％）

１１・１２組（％）

全学年（％）

１年（％） ２年（％） ３年（％） １１・１２組（％） 全学年（％）

４：十分 31 39 43 33 38

３：おおむね十分 60 56 55 50 57

２：かなり不十分 7 5 0 0 4

１：不十分 1 0 1 17 1

１．お子さんは、学校生活を楽しんでいると思われますか。

４：十分 ３：おおむね十分 ２：かなり不十分 １：不十分
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年（％）

２年（％）

３年（％）

１１・１２組（％）

全学年（％）

１年（％） ２年（％） ３年（％） １１・１２組（％） 全学年（％）

４：十分 18 16 27 17 20

３：おおむね十分 61 66 61 50 63

２：かなり不十分 15 16 9 17 13

１：不十分 6 3 3 17 4

２．お子さんは、夢や目標をもって学校生活を送っていると思われ

ますか。

４：十分 ３：おおむね十分 ２：かなり不十分 １：不十分

34

39

42

50

39

58

58

49

33

55

7

3

7

0

6

0

0

1

17

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年（％）

２年（％）

３年（％）

１１・１２組（％）

全学年（％）

１年（％） ２年（％） ３年（％） １１・１２組（％） 全学年（％）

４：十分 34 39 42 50 39

３：おおむね十分 58 58 49 33 55

２：かなり不十分 7 3 7 0 6

１：不十分 0 0 1 17 1

４．お子さんは、健康や安全に気を付けて、学校生活を送っている

と思われますか。

４：十分 ３：おおむね十分 ２：かなり不十分 １：不十分
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年（％）

２年（％）

３年（％）

１１・１２組（％）

全学年（％）

１年（％） ２年（％） ３年（％） １１・１２組（％） 全学年（％）

４：十分 36 25 39 67 34

３：おおむね十分 57 70 55 33 60

２：かなり不十分 4 4 6 0 5

１：不十分 3 1 0 0 1

５．学校の先生は、お子さんの悩みごとや相談ごとなどの話をしっ

かり聴いていると思われますか。

４：十分 ３：おおむね十分 ２：かなり不十分 １：不十分
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年（％）

２年（％）

３年（％）

１１・１２組（％）

全学年（％）

１年（％） ２年（％） ３年（％） １１・１２組（％） 全学年（％）

４：十分 35 37 45 36 39

３：おおむね十分 44 48 36 64 43

２：かなり不十分 15 11 12 0 12

１：不十分 6 4 7 0 6

２．夢や目標をもって生活していますか。

４：十分 ３：おおむね十分 ２：かなり不十分 １：不十分
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年（％）

２年（％）

３年（％）

１１・１２組（％）

全学年（％）

１年（％） ２年（％） ３年（％） １１・１２組（％） 全学年（％）

４：十分 45 38 45 33 42

３：おおむね十分 48 61 46 50 52

２：かなり不十分 7 1 7 0 5

１：不十分 0 0 1 17 1

３．お子さんは、ルールや約束、マナーなどを守って、きまり正し

い生活を送っていると思われますか。

４：十分 ３：おおむね十分 ２：かなり不十分 １：不十分
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１年（％）

２年（％）

３年（％）

１１・１２組（％）

全学年（％）

１年（％） ２年（％） ３年（％） １１・１２組（％） 全学年（％）

４：十分 38 36 39 36 38

３：おおむね十分 55 57 49 64 54

２：かなり不十分 6 6 10 0 7

１：不十分 1 1 2 0 2

６．授業は、分かりやすいですか。

４：十分 ３：おおむね十分 ２：かなり不十分 １：不十分
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年（％）

２年（％）

３年（％）

１１・１２組（％）

全学年（％）

１年（％） ２年（％） ３年（％） １１・１２組（％） 全学年（％）

４：十分 25 30 41 27 32

３：おおむね十分 50 51 39 36 47

２：かなり不十分 20 13 14 9 16

１：不十分 4 5 5 27 5

７．授業では、自分なりの目標を立てて、進んで勉強に取り組むこ

とができましたか。

４：十分 ３：おおむね十分 ２：かなり不十分 １：不十分
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１年（％）

２年（％）

３年（％）

１１・１２組（％）

全学年（％）

１年（％） ２年（％） ３年（％） １１・１２組（％） 全学年（％）

４：十分 83 77 75 64 78

３：おおむね十分 17 22 19 27 19

２：かなり不十分 1 1 4 9 2

１：不十分 0 0 2 0 1

８・友人と楽しく生活をしていますか。

４：十分 ３：おおむね十分 ２：かなり不十分 １：不十分
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年（％）

２年（％）

３年（％）

１１・１２組（％）

全学年（％）

１年（％） ２年（％） ３年（％） １１・１２組（％） 全学年（％）

４：十分 9 9 13 67 12

３：おおむね十分 75 83 73 17 76

２：かなり不十分 13 4 10 0 9

１：不十分 3 4 3 17 4

６．学校の授業は分かりやすいと思われますか。

４：十分 ３：おおむね十分 ２：かなり不十分 １：不十分
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年（％）

２年（％）

３年（％）

１１・１２組（％）

全学年（％）

１年（％） ２年（％） ３年（％） １１・１２組（％） 全学年（％）

４：十分 15 12 31 50 20

３：おおむね十分 46 52 48 0 47

２：かなり不十分 28 29 16 33 25

１：不十分 10 8 4 17 8

７．お子さんは、自分なりの目標を立てて、進んで勉強に取り組ん

でいると思われますか。

４：十分 ３：おおむね十分 ２：かなり不十分 １：不十分
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１年（％）

２年（％）

３年（％）

１１・１２組（％）

全学年（％）

１年（％） ２年（％） ３年（％） １１・１２組（％） 全学年（％）

４：十分 36 38 45 17 39

３：おおむね十分 52 60 55 33 55

２：かなり不十分 7 1 0 33 4

１：不十分 4 1 0 17 2

８．お子さんは、学校生活の中で、友人と協力して楽しく取り組ん

でいると思われますか。

４：十分 ３：おおむね十分 ２：かなり不十分 １：不十分
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１年（％）

２年（％）

３年（％）

１１・１２組（％）

全学年（％）

１年（％） ２年（％） ３年（％） １１・１２組（％） 全学年（％）

４：十分 42 49 46 17 45

３：おおむね十分 54 49 52 83 53

２：かなり不十分 4 1 0 0 2

１：不十分 0 0 1 0 0

９．行事後のお子さんの様子から、達成感を味わうことができたと

思われますか。

４：十分 ３：おおむね十分 ２：かなり不十分 １：不十分
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１年（％）

２年（％）

３年（％）

１１・１２組（％）

全学年（％）

１年（％） ２年（％） ３年（％） １１・１２組（％） 全学年（％）

４：十分 34 29 36 17 32

３：おおむね十分 49 55 46 50 50

２：かなり不十分 13 12 16 33 14

１：不十分 3 5 1 0 3

１０．お子さんは、生徒会や委員会、実行委員、係活動などに、積

極的に取り組んでいると思われますか。

４：十分 ３：おおむね十分 ２：かなり不十分 １：不十分
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１年（％）

２年（％）

３年（％）

１１・１２組（％）

全学年（％）

１年（％） ２年（％） ３年（％） １１・１２組（％） 全学年（％）

４：十分 60 73 72 45 68

３：おおむね十分 37 24 22 9 27

２：かなり不十分 3 1 5 9 3

１：不十分 0 1 1 36 2

９．行事を通して、達成感を味わうことができましたか。

４：十分 ３：おおむね十分 ２：かなり不十分 １：不十分
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１年（％）

２年（％）

３年（％）

１１・１２組（％）

全学年（％）

１年（％） ２年（％） ３年（％） １１・１２組（％） 全学年（％）

４：十分 45 48 55 36 49

３：おおむね十分 39 38 27 64 35

２：かなり不十分 13 9 13 0 12

１：不十分 3 5 5 0 4

１０．生徒会や委員会、実行委員、係活動などに、積極的に取り組

んで（進んで参加して）いますか。

４：十分 ３：おおむね十分 ２：かなり不十分 １：不十分
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１年（％）

２年（％）

３年（％）

１１・１２組（％）

全学年（％）

１年（％） ２年（％） ３年（％） １１・１２組（％） 全学年（％）

４：十分 68 72 70 36 69

３：おおむね十分 30 27 26 45 28

２：かなり不十分 3 0 3 18 2

１：不十分 0 1 1 0 1

１１．友人のことを認め、よい人間関係を築いていますか。

４：十分 ３：おおむね十分 ２：かなり不十分 １：不十分
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年（％）

２年（％）

３年（％）

１１・１２組（％）

全学年（％）

１年（％） ２年（％） ３年（％） １１・１２組（％） 全学年（％）

４：十分 33 32 37 33 34

３：おおむね十分 57 62 58 17 58

２：かなり不十分 4 5 4 50 6

１：不十分 6 0 0 0 2

１１．お子さんは、学級で多くの友人と認め合い、よい人間関係を

築いていると思われますか。

４：十分 ３：おおむね十分 ２：かなり不十分 １：不十分


